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Sy Exercices | Eguotiens du second degre

Exgrgice | 1| Hfsoudee chocune des expresisons
a) x4 131 = (1 B) xR —5)=10

Emgrcicp £ @ Hésoudee chagune det dguations

el [Ar+b)(x+12]l=0 B} 12

2 1= 121 =10

Exercice 3 ¢ Récoodre chocune des équations
a} (dr =FNix=1)=0 b) [=5x + 10}7x = 3f=0D

Exergice 4 @ Bésoudre chacune des dquttions,
o) (=dx 4 59x = 13) =0 B [r+1)(-2x-3] =0

Exercice 8 :  Résoudre chooune des équations . e
al %r+1]%:+4j=n b) |%¥-?H%x+ ns]-—u

Exercice § ¢ Répmdre chacunt des Equations

o) (x+5F=0 B (r=7F=0 o fr—3]=0

Exercice 7 = On veat résoudre équation t [x + 51+ (x + Sllx — 1] =10

1) Facteriser be premier membre de | équotion.
2) Résoudre cetfe éguation.

Eugrcicg B 1 On veut réssudre 'dguation: (x4 1)[(5x = 1)={x + 1}){3x = 12]=0 _
1} FPoctoriser hmmﬂhtdlrmlﬁ
2) Résoudre cetie équation

Exercice 9 :  On weut résoudre 'équation: [2x + 3] —d =0 |
1) Factoriser b premier membre de |'équation.
Z) Résoudre caffe dquation

Exercice 10 : Foctoriser le premier membes de chogue dguation, puis ke

Faetse n” IO

a) 3x'+2x =m0
) (2xr —6B)-x+5]-2{-x+5]|=0

résondre.
b (x+ 2=+ 1) +(x=3)z+2)=0
d) (3x—8lix-3]=lx—1lix-3]=0

Exercice 11 ¢ Factorizer ke premier membre de chagque équation, puis lo résoudre.

af ¥ =2xr+i=0
&) i’ w12z v d=i

b = 1B +81=10
d) 4x' —dx +1 =0

Exercice 12 @ Foctorider le premier membie de ehague Eguation, puis b réscudre

8) =64 =0 B x-7=0
Exgrgizs 13 1 himl :Mquéguul-‘m
a} [T+ 1 =[x +4]'=0

Exgreics 14 ¢ Ondeane iD= (25 ~3)(5— x] +
1) Développer ef rédaire D.
&) Factorizer D,
¥) Résowdre Uéquation (25 = 3)(x+ 2} =0

&) =25 =0 d) 4r'—49=0

B) [x=1=[2z+1]=0

{2z -3 .
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